## CONSOLIDACIONES AEREAS Y MARITIMAS S.A. CONSOLMARSA

Guayaquil, 2 de Junio del 2.008

Señor
OTTO MARTÍN GOMEZ CUCALÓN
Ciudad.-

Ref. 80896-MOS.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía CONSOLIDACIONES AEREAS Y MARITIMAS S. A. CONSOLMARSA, en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted en el cargo de PRESIDENTE de la misma, por un período de CINCO AÑOS con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma, en reemplazo del señor Alfredo Franco Viteri quien renunció a su cargo.

De acuerdo con los Estatutos Sociales de la compañía a usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

La compañía CONSOLIDACIONES AEREAS Y MARITIMAS S.A. CONSOLMARSA, se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Titular Vigésimo Quinto de Guayaquil, Dr. Ivole Zurita Zambrano, el 3 de Junio del 2005 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quayaquil el 8 de Agosto del 2005.

Muy atentamente,

Miguel Calderón Jaime Secretario Ad-Hoc de la Junta

RAZON: Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía CONSOLIDACIONES AEREAS Y MARITIMAS S.A. CONSOLMARSA, y tomo posesión del cargo en esta misma fecha, además declaro que mi nacionalidad es ecuatoriana, mi número de cédula de ciudadanía es 0903378420 y mi dirección es Av. De las Américas S/N, frente a Edificio Mecanos P/B.

Guayaquil, 2 de Junio del 2.008.

OTTO MARTÍN GOMEZ CUCALÓN

**PRESIDENTE** 

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha tres de Junio del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía CONSOLIDACIONES AEREAS Y MARITIMAS S.A. CONSOLMARSA, a favor de OTTO MARTIN GOMEZ CUCALON, a foja 63.324, Registro Mercantil número 11.252. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 83.285, del Registro Mercantil del 2.005, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 27975

DEVISADO POP

The state of the

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA